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ELEMENTS DE REPONSE

PROPOSITION DE BAREME
EXERCICE 1 (4 points)
Question Réponse
1 B 1 point
2 A 1 point
3 A 1 point
4 C 1 point
EXERCICE 2 (8 points)
i
4. 1° hx)=ke? . 1 point
% 0,5 point
£l
e e e sril 0,5 point
Ly
ASEfl(v) =re Raaih ] 8 0,5 point
B. 1° a) lim f(X) =1 et 111'_1_’1 f(x) =1. 0’5 point

b) La courbe C admet la droite d’équation y =1 comme asymptote 0,5 point
en—oo et en + oo,

2°a) 0,25 point
b)
X — 0 + 00
S'®) iy 0 e
2
Al e
1 1 1 point
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et b)
1,5 point
C.1°a Al 2 0,5 point

Vi ) e om0 b
2 x—0

b) 0,25 point
2°a) J~1,958. 0,75 point
b) 7-J~1,960 - 1,958 =0,002. 0,25 point

EXERCICE 3 (8 points)
A.1° 1,25 point
20 1,5 point
Bi1%a) @ (0) =2t+1 3 g () = 10f=5:

1
t 0 5 1
A0 |1 + 3
5
H®) 2
1 /
2
g1'() |-5 = 0 + 5
1 1
gi(®) |2 \ / ?)
ek
i 1 point
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b)

— -
En M;(0), un vecteur directeur de la tangente est i —5 j .

— —
En M;( % ), un vecteur directeur de la tangenteest2 i (ou 7 ).

- —
En M,(1), un vecteur directeur de la tangenteest3 i +5 ;. 0,75 point
2° ; = -
En M5(0), un vecteur directeur de la tangenteest 3 i +5 j .
- —
En Mz(%- ), un vecteur directeur de la tangenteest2 j (ou j ).
: > —
En M;(1), un vecteur directeur de la tangente est — 6i¢ + 25
—> = :
(ou-3i + j). 0,75 point
3°a)
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3°a) KX 5 ’ 1 : 0,5 point
2% 7
b) 0,5 point
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